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Erdélyi körutazás – Osztálykirándulás négy napban 

 

2025. június 19-22. között lehetőségünk nyílt arra, hogy a Határtalanul pályázat keretein 

belül a 7. osztályosokkal egy négynapos tanulmányi kiránduláson vegyünk részt 

Erdélyben, ahol nemcsak a táj szépségében gyönyörködtünk, hanem számos földrajzi, 

történelmi és néprajzi ismerettel is gazdagodtunk. A kirándulás során bejártuk a 

Székelyföld, a Sóvidék és a történelmi Erdély több nevezetes városát, természeti 

csodáját, valamint találkoztunk a helyi kultúra számos különleges elemével. 

 

1. nap - Utazás és ismerkedés Belső-Erdéllyel 

Korán reggel, 5 órakor indult buszunk a 7. osztályosokkal Pilisborosjenőről és haladtunk 

Erdély belseje felé. Utunk a Király-hágón át vezetett,amely az Erdélyi-középhegység és a 

Kalotaszeg határán fekszik, fontos történelmi határvonal is volt a Partium és Erdély között. 



Első igazi megállónk Kolozsvár, Erdély történelmi és kulturális központja volt, amely, ma 

is fontos egyetemi és gazdasági központ. Itt találkoztunk idegenvezetőnkkel, aki 4 napon 

keresztül kísérte csoportunkat. Pihenőt tartottunk a Házsongárdi temetőben, amely Erdély 

egyik legrégebbi és legpatinásabb temetője, sok híres magyar nyughelye. A történelmi 

belvárosban bőrig áztunk az esőben, de így is megtekintettük a Szent Mihály-templomot, a 

gótikus erdélyi templomépítészet egyik remekét. Megcsodáltuk Mátyás király szobrát, 

amely Fadrusz János munkája, és felkerestük a szülőházát is, amely ma múzeumként 

működik. 

Ezután továbbindultunk Tordára, ahol leereszkedtünk a Tordai sóbánya mélyére. Este 

Székelyszentléleken vacsoráztunk – megkóstolhattuk a töltikét (töltött káposztát), ami a 

székely konyha egyik ismert fogása. Szállásunkon szíves fogadtatásban részesültünk.

 

2. nap – Sóvidék természeti és kulturális értékei 

Bőséges helyi reggelivel (házi sajtokkal, friss kenyérrel, zakuszkával, szalonnával, lekvárral, 

teával…) indítottuk a napot, majd a Sóvidéken folytattuk utunkat, amely Erdély egyik 

különleges geológiai területe, hiszen itt jelentős sókészletek találhatók a föld alatt. 

Szovátán a különleges sós vizű Medve-tavat jártuk körül.  

Ezután Korond főutcáján sétáltunk, ahol vásároltunk a híres kézműves kirakodóvásárban. 

Ellátogattunk a Korondi Sóvágóhoz, ahol a só hasítását is láttuk – ez a munka évszázados 

hagyományokra tekint vissza - itt interaktívan ismerkedtünk meg a só feldolgozásának 

hagyományos módjával. 

Farkaslakán megtekintettük a trianoni emlékművet, mellette Tamási Áron, a híres székely 

író sírját, amelynek sírfelirata: „Törzsében székely volt, lelkében magyar, írásában európai.” 

Farkaslakán finom, díjnyertes  kürtőskalácsot is kóstoltunk. 

A híres Mini Erdély Parkban maketteken keresztül ismerkedtünk Erdély váraival, 

templomaival és más nevezetességeivel. Egyesek kisvasúton járták be a területet. 

A Szejkefürdőn található székelykapu-sor mentén sétálva megérkeztünk Orbán Balázs 

sírjához – ő a 19. században élt, utazó, néprajzkutató, író, akit „a legnagyobb székelyként” 

emlegetnek. 

Ezután Székelyudvarhelyre, a „székely fővárosba” utaztunk, ahol megnéztük a 

szoborparkot, amely neves székely és magyar történelmi személyiségeknek állít emléket. 

Este a vállalkozó kedvűeknek még volt erejük erdélyi táncokat tanulni. 

 

3. nap – Természeti csodák nyomában: Gyilkos-tó és Békás-szoros 

Reggeli után egy közeli tehenészet mindennapjaival ismerkedtünk meg, majd útnak 

indultunk a Gyergyói-medence felé. Ez a medence a Keleti-Kárpátok ölelésében fekszik, és 



gazdag mezőgazdasági hagyományokkal rendelkezik. További utunkon megcsodáltuk a 

Zetelaki víztározót, amely Hargita megye egyik legfontosabb vízgyűjtője. 

Gyergyószentmiklóson meglátogattuk az örmény katolikus templomot. Következő 

megállónk a híres Gyilkos-tónál volt (Lacul Roșu), amely egy földcsuszamlás következtében 

keletkezett 1837-ben. A tóban még mindig látszanak az egykori fenyőerdő maradványai. 

Innen a Békás-szorosba sétáltunk, ahol a sziklák közt kanyargó út és patak lenyűgöző 

természeti látványosságot nyújt. 

Délután Csíksomlyóra utaztunk, a híres búcsújáró helyre. A kegytemplomban őrzik a híres 

csíksomlyói Szűz Mária-szobrot, ahová pünkösdkor több százezer zarándok érkezik. Aki 

még bírta erővel, a borvízforrás-pihenőt követően felmászott a búcsújáró nyereghez, a 

szabadtéri színpadig, de a gyorsan visszatértek, miután szóba került a környéken bóklászó 

medvecsalád… 

Fáradtan tértünk vissza vacsorázni ill. a szálláshelyünkre. 

 

4. nap – Történelmi emlékhelyek és hazautazás 

A negyedik napon búcsút vettünk szállásadóinktól. Elsőként Fehéregyházán, a „Petőfi-

kútnál” emlékeztünk meg a költőről, akit itt láttak utoljára élve 1849-ben, a segesvári csata 

után. A helyszín méltó emlékhelye a magyar történelem egyik legnagyobb alakjának. 

Ezután Segesvárra érkeztünk, ahol a középkori történelmi központ különleges hangulata 

fogadott minket. Ez a város UNESCO világörökségi helyszín: a városfal, az Óratorony, a 

Diáklépcső, valamint a megmaradt bástyák kivételesen jó állapotban maradtak fenn. A város 

a 12. században épült, és ma is őrzi szász építészeti hagyományait. A legenda szerint itt 

született Vlad Tepes, ismertebb nevén Drakula. 

A hosszú hazafelé vezető úton felelevenítettük az élményeket, és este érkeztünk haza – 

fáradtan, de élményekkel gazdagon. 

 

A négynapos kirándulás során nemcsak csodálatos természeti és történelmi helyszíneket 

ismerhettünk meg, hanem betekintést nyertünk az erdélyi magyarság gazdag népi kultúrájába 

és történelmi örökségébe. A túra során szerzett élmények és ismeretek maradandó értéket 

képviselnek számunkra, és megerősítettek abban, hogy a határon túli magyar közösségek 

múltját és jelenét ismernünk és becsülnünk kell. 

 


